

国际

身中4枪 俄反对党领袖市中心遭枪杀 现场找到6枚不同的弹壳 已锁定凶手作案车辆



涅姆佐夫在遇害前接受电台采访



涅姆佐夫遭枪击身亡

俄罗斯调查委员会2月28日说,从作案枪支的使用细节和枪手对反对党领导人涅姆佐夫行踪的掌握程度来看,这起谋杀案系“精心策划”。俄总统普京2月28日誓言将尽一切努力把凶手绳之以法。涅姆佐夫2月27日深夜在首都莫斯科市中心遭射杀。按俄罗斯内政部发言人阿列克谢耶娃的说法,事发时,一辆小轿车随后驶过,枪手从车内开枪射击,涅姆佐夫背部中了4枪。

最后2小时通过临时拨款法案 美国土安全部“续命”一周

当地时间2月27日晚,美国国会最后关头惊险避免了国安部关门的命运。参议院和众议院一致通过,对国安部的拨款延期一周。众议院在当日午夜前2小时及时行动,以357票对60票口头表决通过了该项措施。

美国总统奥巴马之后签署为期一周的临时拨款法案,暂时避免了该国国土安全部的关门危机。不过,国土安全部资金问题并未彻底解决,两党3月6日午夜来临前“还有一战”。

国土安全部拨款是共和党对抗总统奥巴马移民新政的“筹码”之一。奥巴马去年11月绕过国会转而选择通过总统行政令调整移民政策,预计至少有400万长期滞留在美的非法移民将因此免于被遣返。该行政令引发共和党口诛笔伐。

此前奥巴马政府官员警告说,该部门23万的员工,将有15%的人被强制休假,而一些关键职位的员工,将不得不在没有薪水的情况下工作。一旦国安部被迫关门,将对国家安全有负面影响。

据新华社

反应

普京写信给涅姆佐夫母亲: “全力缉凶”

普京2月28日在写给涅姆佐夫母亲的一份电报中说,俄政府将竭尽全力把制造这起“卑劣”谋杀案的凶手绳之以法。“我们会尽一切努力。”电报写道,“让这起卑劣、无所顾忌的谋杀案的策划者和实施者得到他们应受的惩罚。”

行动

俄反对派: 取消示威集会 举行纪念游行

涅姆佐夫遇害后,俄反对派领导人取消了原定举行的示威集会,转而申请于3月1日为涅姆佐夫举行纪念游行。这一请求2月28日得到莫斯科市政府批准。市政府官员透露,这次纪念游行的参加人数上限是5万人。



新闻链接

乌克兰前总统盟友自杀身亡

乌克兰警方2月28日说,乌前总统维克托·亚努科维奇的盟友米哈伊洛·切切托夫前一天被发现死亡,显然是自杀。

切切托夫61岁。调查人员说,他2月27日被发现死在位于乌克兰首都基辅的公寓楼前,显然是从17楼的家中跳窗而下。

警方发言人尤利娅·穆斯塔什告诉法新社记者:“他的妻子在桌上发现一纸遗书,他说没有勇气继续活下去并请求原谅和理解。”穆斯塔什没有提供更多细节,仅说“已启动刑事调查,不过种种事实表明,这是一起自杀”。

切切托夫曾担任议员,被视作亚努科维奇的主要政治盟友之一。乌克兰2013年底爆发大规模反政府示威后,亚努科维奇政府倒台,他本人之后一度出走俄罗斯。 据新华社

调查1 6枚弹壳分属不同制造商

调查人员说,他们认为,枪手从车内用一把马卡洛夫手枪朝涅姆佐夫的背部开了枪,但在案发现场找到的6枚弹壳分属不同制造商,这让调查面临不小的困难。

法新社援引调查人员的话说,

凶手应该对涅姆佐夫的行程计划颇为熟悉。“根据调查,涅姆佐夫当时正与女伴前往他的公寓,那里距事发地点不远。显而易见的是,这起罪行的策划者和实施者得知了他的计划路线。”

调查2 嫌犯车牌号被锁定

据俄媒体报道,有执法机构消息人士称,枪击案嫌疑人所乘车辆的车牌号已被确定。嫌疑人所乘坐的车辆为白色福特汽车,车型为“福克斯”或“蒙迪欧”,该车的车牌号目前已经确定。



调查3 女伴为乌克兰90后模特

有消息人士称,在枪击事件发生时与涅姆佐夫在一起的女伴名为杜丽茨卡娅,是乌克兰人,比涅姆佐夫年轻30岁,是一名职业模特,也是此次枪击案的目击证人。多家俄媒体刊登了她摆出迷人姿势的照片。目前,这名女子正在莫斯科警察局接受调查。



调查4 作案动机是什么?

1.与批评俄参与乌克兰战争有关?

反对派活动家雅辛说,对涅姆佐夫的谋杀毫无疑问是出于政治动机,因为他正准备展示俄罗斯士兵参战乌克兰的证据。“涅姆佐夫是一名突出的反对党领袖,他批评了我们国家最重要的官员们。正如我们所看到的,这种批评在俄罗斯是可以危及生命的。”雅辛说。

2.制造恐怖气氛令俄局势动荡?

俄罗斯政治分析家贝尔科夫斯基则认为,无论从哪方面来说,涅姆佐夫被杀都无益于普京的利益。另一名反对派领袖、和涅姆佐

夫共同创立了自由党的哈卡马达也认为,这种挑衅“并非为了普京利益服务,其目的是制造恐怖气氛,令局势动荡”。

3.可能是因为女人而遇害?

一位不愿具名的俄媒记者表示,政治谋杀的可能性不是“百分之百”,“也有可能因为女人”。有未经证实的消息暗示,案发时与涅姆佐夫一起行走的女伴可能是命案的导火索。这名记者认为,如果真是政治谋杀,应该不会选择在离克里姆林宫如此近的地方动手。“一不容易逃跑,二也太惹眼,不符合政治谋杀所希望的低调。”

数千大学生要求菲总统下台 称“游戏结束了”

菲律宾数千名大学生2月27日走出课堂,参加学生组织和青年团体发起的抗议活动,要求总统阿基诺三世辞职下台。

据菲律宾媒体报道,菲律宾全国学生联合会、菲律宾学生联盟及青年团体当天联手在首都马尼拉等城市举行抗议活动。青年团体全国主席克利索托莫表示,要求阿基诺辞职的运动正在扩大,“人民不想再要一个由贪腐政客、说谎者以及美国傀儡执掌的政府,阿基诺,游戏结束了,该下台了!”

菲律宾大学学生领袖、民间团体“青年人现在行动”发言人潘加兰当天也在声明中指责阿基诺政府掩盖事实真相,企图逃脱在44名特警遇袭身亡事件中的责任。

不过,菲律宾总统府副发言人华尔特表示,阿基诺总统会克服目前的困境,坚持干到2016年6月30日任满下台。 据《法制晚报》

招聘

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518

郑州公用事业投资发展集团有限公司

郑州公用事业投资发展集团有限公司(以下简称“公司”)是由郑州市人民政府于2013年9月批准成立的国有独资企业。截止2014年底,公司注册资本4.86亿元,总资产214.33亿元,净资产64.71亿元。经营范围包括:从事城市市政公用事业项目投资、融资、建设、运营、管理;从事城市基础设施建设;从事工程设计、工程施工、设备安装、维修服务。

一、招聘岗位及人数(30人)
工程预算岗2人、工程管理岗15人、融资岗1人、资本运营岗1人、基建会计岗1人、预算会计岗1人、党务岗1人、纪检监察岗1人、法务岗1人、审计岗1人、文秘岗1人、人力资源岗1人、运营管理岗3人。

二、报名条件及岗位要求(详见前程无忧网站或公司网站招聘信息)
1.须具有符合相关岗位的专业及学历要求;2.特别

岗位需具备相关专业职称和相应岗位职业资格;3.一般应具有应聘岗位相关工作经验;4.原则上不超过35岁;5.工作严谨,善于沟通,具备良好的团队合作精神和职业操守,卓越的执行能力,学习能力和独立工作能力;6.有大型集团公司相关岗位工作经验者优先考虑;7.硕士研究生以上学历、副高级职称以上专业技术人员或具有突出专长、业绩的人员,可酌情适当放宽条件。

三、报名方式
统一实行网络报名,每位应聘人员限报1名职位,报名可登陆前程无忧网站(网址:www.51job.com)或公司网站(网址:www.zzyjtcn),直接将相关资料按照要求发送至公司招聘邮箱 zzyjtzp@163.com。

咨询电话:0371-67885050 咨询时间:8:30-12:00, 14:00-17:30

招聘